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Señores:
FIDUCOLDEX S.A.  - FONDO MUJER
Convocatoria No. 879- MUJERPRO-FM- 2024
OBJETO: Programa Seguro Paramétrico “Mujer Protegida” del Fondo Mujer.
POSTULANTE:  Haga clic aquí para escribir texto.
CORREO ELECTRÓNICO: Haga clic aquí para escribir texto.

ASUNTO: Postulación beneficiarias en el Programa Seguro Paramétrico “Mujer Protegida” – POSTULANTE Haga clic aquí para escribir texto.

Por medio de la presente, radico información de la postulante Haga clic aquí para escribir texto.  a la Convocatoria No. 879- MUJERPRO-FM- 2024. 

De igual manera, manifiesto de manera libre, inequívoca, específica y expresa, mi autorización para el tratamiento de datos de carácter personal que estén contenidos en la presente postulación y en sus anexos. Así mismo, que, como Representante Legal, responsable y encargado del tratamiento de datos de carácter personal de la información contenida en la postulación, cuento con las autorizaciones correspondientes de los titulares de datos personales que aparecen en la misma, a quienes, se les ha informado de las finalidades y usos de sus datos personales, incluyendo su postulación como beneficiaria de la Convocatoria No. 879 – MUJERPRO-FM y la transferencia de datos personales a terceros con la finalidad de presentar, a su nombre, postulaciones en el marco de programas de similares características o relacionados con los objetivos del programa MUJER PROTEGIDA que desarrolla la convocatoria del asunto.  
Lo anterior en cumplimiento a los deberes y obligaciones establecidos por la Ley 1581 de 2012, por lo tanto, ante cualquier incumplimiento de dichos deberes y obligaciones responderé de manera directa y exclusiva.


Adjunto los documentos para iniciar con el proceso de selección correspondiente: 

(enlistar los documentos que se envían). 



Atentamente, 

Nombre de quien remite el correo: 
Cargo: 
Nombre de la postulante: 
Correo electrónico: 
Celular: 

Instructivo de diligenciamiento:
Por favor diligencie todos los campos resaltados en amarillo de la siguiente manera: 
1. En el campo “Postulante” el nombre de la asociación.
2. En “Correo Electrónico” la dirección de correo electrónico de la asociación. 
3. En el último campo resaltado “enlistar los documentos” escribir todos los documentos anexos que adjunta a la presente postulación.
.
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